
2005. Liptótarnóc

Szeretnénk a kedves testvéreket egy Igével köszönteni, amely a Római levél 
2.  részében,  a  11.  versben  található:  „Mert  nincsen  Isten  előtt  
személyválogatás.”.  Ez az Ige különlegesen megragadott sokunkat  a Római 
levél  első  három  fejezetéből,  amit  Isten  kegyelméből  a  múlt  héten 
tanulmányozhattunk.  Hálás  a  szívünk  az  Úrnak  a  liptótarnóci  ifitábor 
minden  áldásáért,  lelki-testi  ajándékaiért  egyaránt.  Köszönjük  a 
gyülekezetnek is, hogy imádságban hordozott bennünket és anyagiakban is 
támogatott.  És  nagyon  köszönjük  lelkipásztorunknak  azt,  hogy  elvitt 
bennünket erre a gyönyörű helyre, és megszervezte nekünk ezt a csodálatos 
és lelkiekben nagyon gazdag tábort.
A  reggeli  áhítatokon  a  Római  levelet,  esténként  pedig  Ruth  könyvét 
tanulmányozhattuk  közösen.  Néhány  gondolatot  szeretnénk  megosztani  a 
testvérekkel. Az igei alkalmak során megtudhattuk azt, hogy Isten mindent 
előre elkészített nekünk, és Ő az egyedüli, aki a rosszból is jót tud kihozni a 
mi  életünkben  is.  Megérthettük,  hogy  Jézus  Krisztus  a  mi  Megváltó 
rokonunk, akire nyugodtan rábízhatjuk gondjainkat, mert benne soha nem 
csalódhatunk. Rácsodálkoztunk (és tapasztalhattuk is), hogy az Úr mennyire 
pazarolja ránk ajándékait.
A  mi  mennyei  Atyánk  beszéde  mellett  az  Ő  teremtett  világában  is 
gyönyörködhettünk. Láthattuk a gyönyörű Tar-pataki vízeséseket a Magas-
Tátrában,  a  Kvacsányi-völgy  vízimalmait,  a  csodaszép  déményfalvi 
barlangokat.  A  Proszéki-völgy  szurdokainak  meghódítása  után  a  Liptói-tó 
partján szalonnakötéssel egybekötött áhítaton vehettünk részt. Másnap pedig 
a  szlovák  libegő  segítségét  igénybe  véve  megmásztuk  az  Alacsony-Tátra 
második  legmagasabb  csúcsát,  a  2025  méteres  Chopokot.  Hazafelé  jövet 
leteszteltük az Árva folyó egyik lengőhídját, hogy kibírja-e még a lőrinci ifit 
is- és kibírta! Ezután megtekintettük Árva várát is. A tábor ideje alatt azért 
egyéb  mókák  is  megestek,  például  az  idegenvezetés  a  várban,  ahol  sok 
„érdekeset” megtudhattunk a magyar nemességről.
Ha  valaki  így  utólag  osztozni  akar  velünk  a  gyönyörű  tájak  és  a  még 
gyönyörűbb  ifisek  látványában,  az  megtekintheti  a  fényképeket  az 
iratterjesztésben.


